



В Карелии завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников УФСИН

Следственными органами Следственного комитета по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении начальника лечебно-профилактического учреждения «Республиканская больница №2» УФСИН России по Республике Карелия Дмитрия Полякова, его заместителя Алексея Сухобокова и директора общества с ограниченной ответственностью «Медведь» Павла Малиновского. Поляков и Сухобоков обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных преступлений), ст. 292 УК РФ (служебный подлог), а Малиновский - в мошенничестве и подделке документов (ч.3 ст. 159, ч.2 ст. 327 УК РФ). Следствием установлено, что Поляков и Сухобоков договорились с Малиновским о том, что возглавляемая им организация будет оказывать больнице услуги по ассенизации. Данные отношения были оформлены договорами. Однако в соответствии с достигнутой с Сухобоковым договоренностью ООО «Медведь» возложенные на себя обязанности по договорам не исполняло, выставляя в свою очередь акты оказания услуг и счета-фактуры, согласно которым учреждение УФСИН оплачивало якобы выполненные работы. Общий ущерб федеральному бюджету, причиненный деятельностью Полякова и Сухобокова в период 2005-2007 годов, составляет более 1 миллиона рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521022>